



# MUNICIPAL DE PIRATININGA PREFEITURA

PRAÇA DR MÁRIO RIBEIRO DA SILVA Nº 14 - FONE : (14) 3265-9530  
CEP 17490-090 - CNPJ 46.137.451/0001-76  
PIRATININGA – ESTADO DE SÃO PAULO

## AVISO – RETIFICAÇÃO DE PREGÃO ELETRÔNICO I

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 038/2024 – Processo licitatório Nº. 0137/2024

O agente de contratação, com auxílio de sua equipe de apoio, no uso de suas prerrogativas que lhe confere a lei, comunica aos interessados que foram realizadas alterações no presente processo para que se ajustasse o valor unitário do item **SACO REFORÇADO PARA ENTULHO CAPACIDADE MÍNIMA 40 KG**, uma vez que o valor de referência (R\$ 38,11) se tratava de pacote com 5 unidades.

Onde se lê:

<b>SACO REFORÇADO PARA ENTULHO CAPACIDADE MÍNIMA 40 KG</b> Saco para acondicionamento de material/entulho devendo suportar a carga mínima de 40 quilos. Capacidade de 100 litros. Deverá ter as medidas de no mínimo 50 cm de largura x 80 com de comprimento. Produto novo.	UN	300	R\$ 38,11	R\$ 11.433,00
---	----	-----	-----------	---------------

Passa-se a ler:

<b>SACO REFORÇADO PARA ENTULHO CAPACIDADE MÍNIMA 40 KG</b> Saco para acondicionamento de material/entulho devendo suportar a carga mínima de 40 quilos. Capacidade de 100 litros. Deverá ter as medidas de no mínimo 50 cm de largura x 80 com de comprimento. Produto novo.	UN	300	R\$ 7,62	R\$ 11.433,00
---	----	-----	----------	---------------

Informa-se ainda, que devido as modificações do presente objeto, foi reaberto prazo para o envio das propostas.

Sendo assim, estaremos recebendo de forma eletrônica as propostas e demais documentos referentes ao objeto em epígrafe até o dia 04/11/2024 às 08h30 e a Sessão Pública será realizada no dia 04/11/2024 às 09h01, conforme o presente edital retificado. Todos os atos deste pregão serão realizados por meio da plataforma BLL através do site <https://bllcompras.com>. Informa ainda, que a cópia do Edital se encontra à disposição no site [www.piratininga.sp.gov.br](http://www.piratininga.sp.gov.br)

E para que chegue ao conhecimento de todos, publique-se.

18/10/2024

Bruno Vinicius dos Reis de Aquino  
Agente de contratação